
Склад

Кожна м'яка желатинова капсула ефірної олії в капсулах містить:

Ментол - 60 мг (з олії м'яти довголистої (лат. Mentha longifolia)).
Камфорне дерево – 35 мг (камфора з листя камфорного лавра (лат.
Сinnamomum camphora)).
Тимол - 10 мг (олія з насіння Індійського кмину, ажгону (лат. Trachyspérmum
ámmi).
Евкаліпт кулястий – 30 мг (олія з листя евкаліпта (лат. Eucalyptus globulus).
Терпінеол – 130 мг (олія Гімалайської довгохвойної сосни Роксбурга (лат.
Рinus longifolia)).

Опис

Ефірні олії, що входять до складу капсул ТМ «Екобарс», мають приємний запах і
давно відомі своїми профілактичними властивостями, наділені від природи
антисептичними та дезінфікуючими властивостями.

Компоненти капсул ТМ «Екобарс» мають дезінфікуючу та антисептичну дію,
сприяють очищенню бронхо-легеневої системи. Цілющі пари ефірних олій
евкаліпту та гімалайської сосни, що містяться в капсулах, сприяють активізації
обмінних процесів у тканинах, що призводить до значного покращення процесів
регенерації. Тимол, що виділяється з ефірної олії духмяного ажгону, має сильно
виражену антисептичну активність, допомагає боротися з мікробами та
інфекціями.

М'ята та Камфорний лавр відрізняються протизапальними, антисептичними,
тонізуючими та анестезуючими властивостями.

Показання

Може використовуватись:

для полегшення дихання при захворюваннях верхніх дихальних шляхів;
для усунення симптомів, пов'язаних із застудою та сезонним кашлем.

Протипоказання

Уникати потрапляння у вічі.

Не застосовувати дітям до 5 років та вагітним жінкам.



Індивідуальна нестерпність компонентів засобу.

Застереження:

не перевищувати добову дозу, що рекомендується;
лише зовнішнього використання;
уникати потрапляння у вічі.
Особам з хронічними захворюваннями та жінкам у період лактації
застосовувати лише за рекомендацією лікаря.

Чи не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Ароматы капсул ТМ «Екобарс», попадая на рефлексогенные точки носа,
массируя их запахом вызывают импульсы, проецирующийся на определенные
зоны головного мозга, одновременно, осуществляя прямое воздействие на
органы дыхания, тем самым устраняют застойные и воспалительные реакции -
поэтому лучше применять их в ингаляции.

Ингаляции холодные: вдыхается аромат с тканевой салфетки или подушки после
нанесения на них содержимого капсулы. Дыхание при этом должно быть ровным
и глубоким. Время ингаляции 3-10 минут. Глаза желательно закрыть. Наиболее
эффективны ингаляции с использованием ингалятора Махольда. При
использовании ингаляторов следует пользоваться инструкциями по применению
этих ингаляторов.

Высвобождение содержимого эфирного масла в капсулах ТМ «Екобарс»:
осторожно отрезать хвостик капсулы, направляя его вниз. Небольшую часть
содержимого капсулы нанести на подушку или носовой платок. Одна капсула -
одно использование.

Термін придатності

36 місяців від дати виробництва.

Дата виробництва та номер партії: вказано на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому та недоступному для дітей місці при
температурі від 5°С до +25°С, відносній вологості повітря не вище 75%.

Упаковка



30 капсул по 280 мг. У блістерах по 10 зелених прозорих пляшкоподібних капсул.

Виробник

ТОВ "Жаклін Плюс", Україна.


